



**Города, как дети, нуждаются в уходе!
За чистый город!
Родной город – красивый город!
За оптимальное решение проблемы с вывозом ТБО!
Уберём за собой мусор – продлим себе жизнь!
На детских площадках – порядок и уют!
Лучшие дворы – в нашем микрорайоне!
Твой выбор – твое будущее!**

**ЗА ЧИСТЫЙ,
УЮТНЫЙ И
ДОБРЫЙ ГОРОД!**

КОРОТАЕВ
Анатолий Геннадьевич
Кандидат в депутаты Думы Нижнетуринского городского округа
по избирательному округу № 1

(Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Думы Нижнетуринского городского округа по избирательному округу № 1 Коротаева Анатолия Геннадьевича)

От главного редактора

ГОДА ТРИ НАЗАД
В НАШЕЙ ГАЗЕТЕ БЫЛ
ПУБЛИКОВАН АНЕКДОТ
ПРО СКИНХЕДОВ. ПРИШЛИ
СКИНЫ В МАГАЗИН
И СПРАШИВАЮТ:
У ВАС ЕСТЬ АРМАТУРА?
ПРОДАВЕЦ: А ВАМ ЗАЧЕМ?
СКИНХЕДЫ ГОРДО:
СТРОИТЬ СВЕТЛОЕ БУДУЩЕЕ!

Вскоре из прокуратуры пришло «предупреждение», редакцию обвинили ни много, ни мало — в пропаганде экстремизма! Я, как гл. редактор, послал ответ: если у вас, мол, нет чувства юмора, то ничем помочь не могу. Было ясно, что прокуратуре нужно было для кого-то создать впечатление о бурной деятельности по борьбе с экстремизмом...

Вспомнил я это в связи с предстоящими выборами, когда получил грозные «предупреждения» от избирательных комиссий из Н. Туры и Лесного. Председатель окружной избирательной комиссии № 4 Байкова Т.В. обвинила редакцию в размещении статьи, в которой (цитирую) «просматривается скрытая реклама и создается положительный имидж кандидата, что недопустимо в преддверии выборов 10 сентября 2017 года». Председатель же Лесновской ТИК Рязанова Т.Г. на оборот, обвинила редакцию в создании «отрицательного имиджа» «зарегистрированному кандидату»...

Строим «светлое будущее»?

В первом случае речь шла, в общем-то, о небольшой заметке, опубликованной в 32 номере «Резонанса». Сделал человек доброе дело, (кстати, он этим занимается не только перед выборами), его решили поблагодарить через газету... Во втором — автор высказал свое мнение по развалу предприятий города («Резонанс № 30» от 27 июля 2017 г.), редакцию обвинили в «негативных комментариях, создающих отрицательный имидж»... Обе председательницы продемонстрировали отличное знание законов, убедительно процитировав многочисленные пункты об избирательных правах... После появления корреспонденции «И по думе работает прокуратура» («Резонанс» № 34) Лесновская ТИК даже «пригласила» главного редактора для... «воспитания». Короче, за «административное правонарушение» грозит мне

(я так и не понял) то ли штраф, то ли уголовное дело. Все это я расцениваю как попытки «заткнуть рот» независимой газете. Не лучше обходились и с «нежелательными» кандидатами в депутаты...

Все предвыборные «недоразумения», думается, идут от не до конца продуманных избирательных законов.

Ну что тут скажешь. Ведь у кандидатов на лбу не написано, что они «зарегистрированные». Их только в Лесном — где-то 70 человек, а в Нижней Туре и того больше. Всех не упомянешь. Тем более что ни из Н. Туры, ни из Лесного списки «зарегист-

рированных» в редакцию не присылали. Если кандидат сделал что-то не так, с ним и разбирайтесь. А причем здесь газета? Она не обязана беспокоиться об имидже кандидатов. Пусть они сами об этом пекутся. Для редакции главное факты, соответствующие действительности. А против фактов, как известно, не пойдешь.

Все предвыборные «недоразумения», думается, идут от не до конца продуманных избирательных законов. Каждый раз что-то запрещают, что-то разрешают... Избиратели, например, не могут голосовать в двух местах, а кандидатам почему то разрешается, к примеру, баллотироваться и в Лесном, и в Нижней Туре? В народе ведь не зря говорят: где родился, там и пригодился. Но потенциальные «слуги народа», видимо, боятся, что их на местах знают «слишком хорошо», вот и заявляют в качестве «варягов». Избирателей в предвыборный период вообще лишили права высказывать свое мнение...

СМИ, на мой взгляд, должны, прежде всего, руководствоваться Конституцией РФ, в которой гарантируются основополагающие права: свободы слова, свободы мнений, свободы СМИ. А сегодня что? Получается, начались выборы, — закрывая глаза и не дыши.

В. ОВИНОВ

Партийные ГОНКИ

В Центризбиркоме рассказали, какими будут выборы этого года — последние перед президентскими. 10 сентября на участки в 82 регионах страны смогут прийти порядка 46 миллионов россиян, в этот день состоится 5,8 тысяч выборов различного уровня и 230 референдумов. Главными тенденциями этих выборов станут высокая конкуренция и малое число отказов в регистрации кандидатов.

В единый день голосования в 16 регионах будут выбирать губернаторов, в 6 — депутатов заксобраний. Кроме того, состоятся дополнительные выборы в Госдуму в двух одномандатных округах — Брянском и Кингисеппском, а также множество местных кампаний (в том числе и муниципальные выборы в Москве).

Зампредседателя ЦИК Николай Булаев не согласен с распространенным мнением о том, что выборы этого года будут генеральной репетицией перед президентской кампанией. «Это будут полноценные выборы, и у нас нет возможности для ошибок», — заявил он коллегам.

Почти половина избирателей в РФ смогут проголосовать 10 сентября — порядка 46 млн россиян. В результате единого дня голосования будет замещено 36,7 тыс. мандатов. Партийный интерес оказался достаточно высоким: в выборах участвуют 42 партии и 6 иных общественных объединений. Наибольшую активность проявили парламентские партии (в частности, они выдвинули 94% кандидатов на муниципальных выборах).

Булаев в связи с этим напомнил, что активное участие в местной гонке в перспективе поможет той или иной партии пройти муниципальный фильтр, более успешно участвовать в губернаторских выборах. «Так что не бейте потом в колокола, что вас не пускают на выборы», — иронизировал он.

Малое количество отказов в регистрации стало еще одной тенденцией. Всего было выдвинуто 96 тысяч кандидатов, зарегистрировано — 88 тысяч. Подавляющее большинство «отказников» не были допущены к выборам, поскольку не собрали подписи, не принесли необходимые документы. Итоговое количество отказов в этом году оказалось почти в два раза меньше, чем в прошлом. «Так что избирательная система РФ сегодня абсолютно лояльно относится к тем, кто желает всерьез, а не „понарошку“ участвовать в избирательной кампании», — оценил зампред Центризбиркома.

Булаева возмутила другая тенденция — кандидаты нередко пытались добиться отмены регистрации своих «коллег». При этом использовались и нечистоплотные приемы. Самый вопиющий случай произошел в Кирове, где представитель одной из партий пытался добиться снятия с выборов своего оппонента и роспуска территориального Избиркома при помощи поддельного постановления ЦИК. «Этот случай абсолютно точно требует участия Следственного комитета, это не может проходить бесследно», — добавил заместитель председателя ЦИК.

Отдельно Булаев остановился на столице, где состоятся выборы муниципального уровня. Избирательная кампания в Москве имеет высокий уровень конкуренции, для участия зарегистрировалось более 7,5 тыс. кандидатов. Процент отказов очень небольшой, так что «московская избирательная система абсолютно лояльно относилась к кандидатам». При этом в столице жестко и адекватно реагируют на небольшое количество поступивших жалоб, оценили в ЦИК.

На нынешних выборах, напомнил, впервые действует новый механизм голосования по месту фактического нахождения. Лидерами по подаче избирателями соответствующих заявлений стали Краснодарский край и Пермский край.

БАННЕРНАЯ ТКАНЬ | САМОКЛЕЙКА | БУМАГА | ХОЛСТ | ФЛАГОВАЯ ТКАНЬ

ШИРОКОФОРМАТНАЯ ПЕЧАТЬ

Нижняя Тура, Свердловка, 135 (район Центральной вахты)
Издательский дом «РЕЗОНАНС». Тел. 9-81-06.
Электронная почта: DES@REZONANS92.RU

реклама